

ΝΟΣΟΚΟΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΖΑΪΡ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ



ΜΟΝΑΧΟ. Είκοσι νοσοκόμες και νοσηλεύτριες, γύρισαν πρόσφατα στην πατρίδα τους, στο Ζαΐρ (Κεντρική Αφρική), αφού έμειναν ένα χρόνο στο Μόναχο. Μετεκπαιδεύθηκαν σε κλινική του Μονάχου, στο χειρουργικό, στο γυναικολογικό και στο καρδιολογικό τμήμα. (Ο καθηγητής Γκέοργκ Μάουερερ (στο κέντρο της φωτογραφίας), αποχαιρέτησε με αίσθημα λύπης τους καλεσμένους που πολλοί από αυτούς εργάστηκαν εξαιρετικά καλά. Το "Γερμανία Χάνες - Σάιντλε, έφάρμοσε εξ άλλου το σχέδιο από μετεκπαιδευόμενες που έχει αποτύχει στην συνεργασία ανάμεσα στη Δυτική Γερμανία και στις χώρες της Αφρικής, της Ασίας και της Λατινικής Αμερικής. Το νοσηλευτικό προσωπικό που εκπαιδεύτηκε στο Μόναχο, θα εργασθεί άρτια, αφού θα έχουν αποκτήσει και πτυχίο για να εργαστούν στο Ζαΐρ. Το "Γερμανία Χάνες - Σάιντλε ανέλαβε την έφορο της απόδοσης του, με την υποστήριξη της δημοκρατικής κυβέρνησης.

Πώς βλέπουν οι Αμερικανοί τους Ευρωπαίους κομμουνιστές

Μια έκθεση επίτροπής του Κογκρέσου

ΡΩΜΗ. Την έκθεση αμερικανικής επιτροπής γερουσιαστών για τα ευρωπαϊκά κομμουνιστικά κόμματα ανακάλυψε ο γυναικόκοιτος κ. Φ. Κολόμπο, με άρθρο του στην εφημερίδα "Στάμπια". Ο κ. Κολόμπο γράφει:

Πριν λίγες μέρες έγινε γνωστό ότι η ύποπτη ευρωπαϊκή κομμουνιστική ατζέντα των αμερικανικών Γερουσιών, με πρόεδρο τον γερουσιαστή Τζέζοφ Μίνιτντν, εργάστηκε πρόσφατα και προετοιμάσει με "Έκθεση για την κατάσταση από Ευρωπαϊκά Κομμουνιστικά Κόμματα". Σύμφωνα με τις ενδείξεις που υπάρχουν, πριν από τη δημοσίευση του νέου κειμένου φαίνεται ότι η ομάδα του γερουσιαστή Μίνιτντν πραγματοποιήσε μια σειρά από συζητήσεις και διαβουλεύσεις με τους μεγαλύτερους εμπειρογνομους και τεχνικούς του κομμουνιστικού προβλήματος στην Ευρώπη.

Τα όσα δημοσιεύουμε στη συνέχεια αποτελούν κατά το μεγαλύτερο μέρος, μετάφραση του ντοκουμέντου που επεξεργάστηκε η ύποπτη επιτροπή:

"Πολλά τις διάφορες γνώμες και εκτιμήσεις που έγιναν από ποικίλα ηγέτες κατά την τελευταία περίοδο και οι αντίθετες με την κοινή αντίληψη, οι συντάκτες της έκθεσης αυτές πιστεύουν ότι η "idea μιας ανάπτυξης του κομμουνισμού στην Δυτική Ευρώπη, τόσο από ιδεολογική όσο και από εκλογική άποψη, δεν είναι αρκετά θεμελιωμένη".

"Είναι αλήθεια - συνεχίζει η έκθεση - ότι το Ιταλικό Κομμουνιστικό Κόμμα του Ένκο Μπερλιγκουόρι, φαίνεται έτοιμο να κάνει ένα βήμα που θα το φέρει ακόμη πιο κοντά στη συμπεριφορά στην κυβέρνηση της Ιταλίας. Στη Γαλλία, όμως, η ολοφάνερη τάση των τελευταίων ετών και η σημαντική ανάπτυξη του Σοσιαλιστικού Κόμματος του Φρανσουά Μιττεράν προσφέρει μια μη κομμουνιστική εναλλακτική λύση στο χώρο της "Αριστεράς".

"Εξ άλλου - υπογραμμίζει η έκθεση - τα γεγονότα των τελευταίων μηνών μείωσαν ουσιαστικά τις δυνατότητες συμμετοχής του γαλλικού Κ.Κ. στην έλευση, ανεπίσημη που είναι ουσιαστικά της "Αριστεράς" να σχηματίσει τη νέα κυβέρνηση στη χώρα, μετά τις εκλογές του Μαρτίου.

"Όσον αφορά στην Ισπανία - λέει ακόμη το ντοκουμέντο - "Ενώ και αν το Κομμουνιστικό Κόμμα του Σαντιάγο Καρριόλο έγινε νόμιμο το 1977, καθόλου δεν συγκεντρώνει μόλις το 9% των ψήφων στις πρώτες δημοκρατικές εκλογές που έγιναν στη χώρα μετά σαράντα χρόνια. Συνεπώς, μοναδική αιτία της διασημότητας που έχει το Ισπανικό Κομμουνιστικό Κόμμα θα πρέπει να θεωρηθεί η πολιτική της ανοιχτής αντίθεσης του με τη Σοβιετική "Συνουσία".

"Στη γειτονική Πορτογαλία - αναφέρει ακόμη η έκθεση - το ασηπρό στέλν του Κομμουνιστικού Κόμματος, με ηγέτη τον "Αλβάρου Κοσινιάλ, συνεχώς να εκφράζεται κατά το 1977 με εξαιρετικά περιορισμένη επίσημη στην κυβερνητική πολιτική και για την ώρα δεν φαίνεται να υπάρχουν ουσιαστικές πιθανότητες για μια συμμετοχή του στην έλευση στο άμεσο μέλλον. Τέλος, στη Βόρεια Ευρώπη, τα εκλογικά αποτελέσματα, του 1977 δείχνουν μια γενική παρακμή των Κομμουνιστικών Κομμάτων και όχι μια αύξηση της δύναμης τους ή του εκλογικού τους ποσοστού.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 251

ΕΞΕΙΛΕΝΤΑΙ ΟΙ ΣΕΣ ΠΑΡΟΝΤΑΙΕΣ ΔΕΙΤΕ ΚΑΛΙΤΕΡΟ ΠΑΡΑΧΕΙΡΑ ΣΤΗΝ "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΗ ΜΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗ ΧΕΙΡΟΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ"

Κουνούμια ΜΗΝΑ-ΓΔΗ - ΦΩΤΙΑΔΗ και άλλων των καλλιτέρων Έλληνικών εργοστασίων σε τιμές αυστηρώς ηλεγγυείς.

Κουνούμια Κοτλέ, Σακκάκια Λεωταγιές, Πλεκτά, ύποκομματα των καλλιτέρων εργοστασίων και γενικά ύπο χειρίζεται ο άνδρας.

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 251 ΠΑΤΡΑΙ

Η τουρκοκρατούμενη περιοχή της Κύπρου παρουσιάζει εικόνα εγκαταλείψεως και άθλιότητας

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΚΗ «ΦΙΓΚΑΡΣ»

ΠΑΡΙΣΙ. Ολόκληρη η δεύτερη σελίδα της «Φιγκάρσ» ήταν προχθές αφιερωμένη σε ανταποκρίτη που εκτέλεσε αποστολή στην τουρκοκρατούμενη περιοχή της Κύπρου και κυρίως από τον κατακείμενο από τους Τούρκους βόρειο τμήμα της, με τίτλο «Κύπρος: Πληγωμένη Δημοκρατία».

"Η παρισινή εφημερίδα δημοσιεύει χάρτη στον οποίο εμφανίζεται η περιοχή εξασφαλισμένη της νότιας κατεύθυνσης και οι ελληνικές προτάσεις για μια οριστική διαρκή κατανομή, ανάλογη με το ποσοστό του πληθυσμού, καθώς και φωτογραφίες της γραμμής «Αττίλας» και της ζωής ενταυθεν της Τουρκικής διαχωριστικής γραμμής.

Ειδικό ένθετο με τίτλο «Ο δρόμος της Ειρήνης» παραθέτει, τις Τουρκοκρατικές και «Ελληνοκρατικές» θέσεις και παρατηρεί ότι η συνάντηση Κορυφής του Μοντράι θα μπορούσε να αποτελέσει το πρώτο μιά λύσεων της λεπτής καταστάσεως που επικρατεί στην νήσο. Υπενηθύνει ότι για τους «Ελληνοκρατικούς», προϋπόθεση για την εξασφάλιση δικαίας λύσεως αποτελεί η εφαρμογή των 15 περιτύπων απόφασεων των «Ηνωμένων Έθνών», που προβλέπουν την αποχώρηση των Τουρκικών στρατιωτικών δυνάμεων από τον βορρά και την επιστροφή των προσφύγων στις εστίες τους.

Σχετικά με το Συνταγματικό θέμα, παραθέτει την δήλωση του προέδρου Κυπριακού, ότι «εάν δε χυθούμε μια Όμοσπονδία, αλλά όχι μια Συνομοσπονδία. Αυτή είναι η ύποστη παραχώρηση που μπορούμε να κάνουμε».

"Όσον αφορά το εδαφικό, το ένθετο δημοσιεύει αναφέρει την ελληνική πρόταση αναπροσαρμογής των συνόρων βάσει του πληθυσμιακού ποσοστού των δύο Κοινοτήτων. «Απορρίπτοντας τις παρατηρήσεις ότι οι «Ηνωμένες Πολιτείες θα έχουν τη δυνατότητα να διαλέξουν ανάμεσα σε διάφορες αποφάσεις που θα πρέπει να πάρουν: «Μια ακραία θέση των «Ηνωμένων Πολιτειών θα ήταν να επιβάλουν ένα ειδικό πολιτικό και οικονομικό καθεστώς σε όλη την Ιταλία, εκδηλώνοντας έτσι την αντίθεσή τους στην συμμετογή των κομμουνιστών στην κυβέρνηση. Από την άλλη πλευρά, η έπιση ακραία θέση θα ήταν να συνεχίσουν οι «Ηνωμένες Πολιτείες τις διμερείς σχέσεις τους, με την Ιταλική κυβέρνηση, σαν να μη συνέβη τίποτα. «Ανάμεσα στις δύο αυτές ακραίες ενέργειες, υπάρχουν μερικές ενδιάμεσες, υπέρμετρες λύσεις. Ενδιάμεσες για πολιτικές απόψεις, κάθε μιά από τις οποίες θα έχει για στόχο την αποτροπή μιας διενδοσφύκριας και τη συνέχιση της Ιταλικής παρουσίας στην κοινότητα των Δυτικών χωρών και του ΝΑΤΟ. «Ας πω και αν θα πρέπει να υιοθετηθούν υφιστάμενα προστατευτικά μέτρα κατά την περίοδο που οι αρμόδιοι θα παρακολουθούν την εξέλιξη των γεγονότων».

Το Χόλλυγουντ κατάντησε κέντρον διαφθοράς και άπάτης

'Αμοιβές που φθάνουν τά 3 εκατ. δολάρια

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Στο Χόλλυγουντ όλα πήγαν καλά. Το πάρκιγκ του «Μά Μαϊόν» του ρεστοράν της μεδίας είναι γεμάτο διαπραγματευτές Ρόλεξ Ρόλεξ και Φερράρι, καθώς ο ιδιοκτήτης και τα μέλη της μεδίας με ένα μίλια σεαυρού και φιλική διάθεση.

Στο Μπερβελ Χιλς, οι μπουτι πολυτελείας κάνουν χρυσές δουλειές. Και ένα μίλι πιο μακριά, στο περίφημο Πόλο Λάουντζ, οι παραγωγοί νίνοντας τον καφέ τους, κλείνουν συμβόλαια για ταινίες που θα είναι συμπαρόνομοι εχθροί να γίνουν ο δεύτερος «Πόλεμος των Άστρων». Οι κινηματογραφικές εταιρίες είναι πλησιέστερες παρά ποτέ και οι κυριότεροι άσπες, ακνηστές και παραγωγοί κατά τα φαινόμενα ακόμα πιο πλούσιοι.

Στο Χόλλυγουντ όλα πήγαν καλά. Γιατί από που άρχισε με μια μεμονωμένη ύποθεση κατάντησε έχει καταλήξει σε μια μεγάλη κλίμακα επανεξέταση του τρόπου με τον οποίο γίνεται οι επιχειρήσεις στο Χόλλυγουντ. Δεκάδες προσωπικότητες του «αίσιου-μπίτζ» - αναγκασμένοι να πουν κατά τους ισχυρισμούς τους δεν είναι τίποτα άλλο από ένα σύστημα νεοχρυσό εξασφάλισης πρόσθετων κερδών, κατασκευασμένο να μην χάνει να οπότε των παραδοσιακών κώδικα ουσιαστικής της Μέξικας του κινηματογράφου. Αρνηγόντα ιστορίες για παραδοσιακές νέες προπαιλογοίους και κρυφές πληρωμές, ιστορίες που προκάλεισαν το ενδιαφέρον της «Επιτροπής Συνολόγηματος του ύποπτη Δικαιοσύνης και της Εφορίας. Το αποτέλεσμα είναι ότι το Χόλλυγουντ, που έχει πάντα την τάση να μη βίει σημασία στο - συχνά δε άλλου - σκάνδαλα που έχουν σχέση με το οέ και τα νερικά του, έχει τώρα κατατραβηθεί.

Πληροφορούμε τους ενδιαφερομένους ότι στις 28(3)1978 ημέρα Τρίτη και ώρα 13 μ. μ. θα γίνει στη Πατρα και οι γραφεία του ύποκαταστήματος του ΙΚΑ, μεσοδοτικώς διαγωνισμός δι' ύποφραγμάτων προσφάων για την ανάδειξη εργολάβου πύλασεως Ι-ματισμού του ύποκαταστήματος, κατά το έτος 1978.

Παίξει ΡΟΛΟ Η ΕΚΤΙΜΗΣΗ

Πολλά εξαρτώνται από την ερμηνεία που δίνει κανείς ο ύπορισμένες συνθήκες. «Κάτι που για τον έναν είναι δωροδοκία, για κάποιον άλλο είναι συναλλαγή», λέει ο παραγωγός του «Βυθού» Πιτερ Γκάμπερ. «Εάν ανεξάρτητος παραγωγός μπορεί να πεί στην κινηματογραφική εταιρία: «Αγοράστε αυτή την ταινία και σας δίνω την έπιση». Τελικά σχεδόν όλοι μισούν ο ύποτη την κόουρα του ασχηρτικού πλεονεκτήματος και συχνά στην προκειμένη να νεται η άνομβία εμπιστοσύνης. «Αυτό που είναι τραυτικό, είναι ότι δουλεύουμε μέσα σε μια γενική άνομβια διαπιστώσεως», λέει ο Μάξ Γιάγκομπ. «Η δουλειά του κινηματογράφου βλσκειται στο ίδιο ήπικό επίπεδο με το νοτιοβιετικικό στρατό».

ΦΩΤΟΤΣΙΓΚΟΓΡΑΦΕΙΟ

κλιση παντός τινου σε τιμή γνωριμίας

ΠΑΤΡΑΙ
τηλ. 223.296
αγ. ανδρου 55
(εντος στοας)

Θ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΔΑΣΚΑΛΑ ΓΙΑ ΚΡΟΥΣΤΑ ΟΡΓΑΝΑ



ΜΟΝΑΧΟ. Η Νικολέττα Μπλοκφ είναι η μοναδική δασκάλα για κρουστά όργανα στην Ευρώπη - όσο παλαιότερον είναι γνωστό. Είναι μέγιστη επαγγελματίας στον κλάδο αυτό της μουσικής. Έχει παίσει από συναυλίες και δίδασκε από νέες χρόνια στην κρατική Ακαδημία Μουσικής για νέους, από Μόναχο. Η Νικολέττα έχει π.κ. τρία 16-μηνητά και μαθητρες που μαθαίνουν να παίζουν μικρό και μεγάλο τύμπανο ως και άλλα κρουστά όργανα. Η Νικολέττα Μπλοκφ δίδασκει όμως μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Στράου, που θεωρείται διεθνώς σαν το «κατάλληλο όργανο για να περάσει την βεσολέττα Μπλοκφ δίδασκει ύπο μόνον τον «κλασσικό» τρόπο, γιατί έτσι κι' αν έχει τάση να ακολουθήσει τα έπιση του Μπίνγκο Στράου, πρέπει να αφήσει από τις άσεις και να κάνει από τις προηγμένες των δεξιών και να προηγηθεί πολύ. «Όταν παίζω με την Νικολέττα, δεν έχω μαθητρες της είναι εξαιρετικά προικισμένες, τον συνία τους Χέρμαν Γκαρβέρ για να εκπαιδευθεί στο Ωνάριο Ρίχτντν Σ